& HALA STULECIA

Wroctaw, 25.03.2013 r.
Znak postepowania: ZP/PN/9/2013/DM/3

WYJASNIENIE | MODYFIKACJA TRESCI SIWZ

dot.: przetargu nieograniczonego na zadanie p.n.: ,Dostawa oraz montaz elementéw
oznakowania dla WP Hala Ludowa Sp. z 0.0. we Wroctawiu w 2013 r.”

Na podstawie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 tekst jednolity) Zamawiajacy wprowadza
zmiany w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia ww. zadania i nalezy je traktowacé
jako integralng cze$¢ zamoéwienia:

Pytanie 1
ng sa okreslone grubodci formatek plexi, czy mamy je dobra¢ sami kierujac sie
wiedzg praktyczng i wytrzymatoscig materiatu?

OdpowiedZ:
Przyjelismy ze dla tabliczek o powierzchni ponizej 1600 cm? nalezy uzyé pleksi o grubosci
3-4 mm, dla tabliczek o powierzchni powyzej 1600 cm? — pleksi o grubosci 5-6 mm.

Pytanie 2

Przy oznakowaniu zewnetfznym Hali Stulecia wystepujg ptyty z dibondu, czy tablice
sa dwustronne i do czego i jak sg montowane, czy stosujemy w duzych tablicach
podkonstrukcje wzmacniajace?

Odpowiedz:
Tablice sg jednostronne montowane do istniejacych juz konstrukgii.

Pytanie 3
Czy pod pylony wykonane sg fundamenty betonowe?

Odpowiedz:
Nalezy wyla¢ nowe fundamenty.
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Pytanie 4

W tabliczkach we wnetrzu Hal.i St_ulecia Wpoz. 1 14 opisano montaz tabliczek na linkach
stalquch. Pro§z¢ 0 .pqdame jakiej wysokoéci jest pomieszczenie gdzie majg byé
powieszone tabliczki i jakiej dtugosci linki nalezy uwzglednié ?

Odpowiedz:
Wysokos¢ korytarza to okoto 5,5 m, linki majg mie¢ 3 cm dtugosci kazda.

Pytanie 5

Czy tabiiczkg z czgsci ,,TERENY ZEWNETRZNE” vbé;dq montowane do elewacji czy do
podioza? W jaki sposéb maja by¢ zamocowane.

Odpowiedz:
Tabliczki bedg montowane do istniejacych konstrukcji metalowych.

Pytanie 6

\% za.ﬂz?czniku nrl tereny zewngtrzne w pozycji nr 20 jest pylon z systemem solarny.
Czy zamawiajgcy zezwala na uzycie paneli stoneczych o rozmiarze okolo 160 em x 160 cm?

Odpowiedz:

Panel stoneczny powinien mie¢ wielko$é 70 x 150 cm.

Pytanie 7

W jednej z odpowiedzi dotyczacej grubosci pleksi pisze z¢ do 1600cm2 nalezy uzyé
pleksi 4mm a powyzej 1600cm2 grubo$é 6mm. |

Pleksi kolorowa wystepuje w grubosci 3 i Smm.

Zatem prosze o informacje czy do 1600cm mozna uzy¢ pleksi 3mm a powyzej
1600cm?2 pleksiSmm lub 2x 3mm? |

Odpowiedz:
Tak, mozna uzy¢ dostepnych gruboéci 3 i 5 mm.

Pozostata czgs¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia wraz z zatacznikami nie
ulega zmianie. 4
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